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ДО 

ОБЩОТО СЪБРАНИЕ НА АКЦИОНЕРИТЕ НА 

„КОЛЕКТО КЕПИТЪЛ“ АДСИЦ 

ДОКЛАД 

ЗА ДЕЙНОСТТА НА ДИРЕКТОРА ЗА ВРЪЗКИ С ИНВЕСТИТОРИТЕ 

НА „КОЛЕКТО КЕПИТЪЛ“ АДСИЦ ЗА 2025 Г. 

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА АКЦИОНЕРИ, 

Настоящият доклад обхваща дейността на директора за връзки с инвеститорите на 

„Колекто Кепитъл“ АДСИЦ през периода от 1 януари 2025 г. до 31 декември 2025 г. Докладът 

е изготвен във връзка с годишното отчитане на дружеството пред неговите акционери и 

инвеститори и с оглед изпълнение на функциите на директора за връзки с инвеститорите по чл. 

116г от Закона за публичното предлагане на ценни книжа. 

Директорът за връзки с инвеститорите подпомага осъществяването на постоянна, 

ефективна и в рамките на законовите и договорните си правомощия комуникация между 

Съвета на директорите на дружеството, от една страна, и акционерите, облигационерите, 

потенциалните инвеститори, регулирания пазар, Комисията за финансов надзор, „Централен 

депозитар“ АД, довереника на облигационерите и останалите заинтересовани лица, от друга 

страна. Основната цел на тази функция е да осигурява своевременно, равнопоставено, точно и 

разбираемо предоставяне на регулирана и корпоративна информация, така че инвеститорите 

да могат да формират информирана преценка относно дейността, финансовото състояние, 

публичния профил и инвестиционните характеристики на дружеството. 

През 2025 г. дейността на директора за връзки с инвеститорите беше осъществявана при 

отчитане на специфичния правен и икономически профил на „Колекто Кепитъл“ АДСИЦ като 

акционерно дружество със специална инвестиционна цел, инвестиращо във вземания. Тази 

специфика изисква повишено внимание към публичното разкриване на информация, свързана 

не само с финансовите отчети и корпоративните събития на дружеството, но и с развитието и 

управлението на портфейла от вземания, облигационната емисия, комуникацията с 

облигационерите и изпълнението на задълженията на дружеството като публичен емитент. 

През отчетния период дружеството продължи да изпълнява задълженията си за 

разкриване на информация съгласно Закона за публичното предлагане на ценни книжа, 

Наредба № 2 за проспектите при публично предлагане и допускане до търговия на регулиран 

пазар на ценни книжа и за разкриването на информация, Закона за дружествата със специална 

инвестиционна цел и за дружествата за секюритизация, приложимите правила на регулирания 

пазар и вътрешните правила и политики на дружеството. Дружеството оповестяваше 

регулирана и друга съществена информация чрез установените канали за публично разкриване, 

включително чрез корпоративния си уебсайт https://compass-receivables.eu, чрез 

информационната медия Investor.bg, чрез „Българска фондова борса“ АД и чрез съответните 

уведомления и отчети до Комисията за финансов надзор. 

https://compass-receivables.eu/
https://www.investor.bg/
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През 2025 г. „Колекто Кепитъл“ АДСИЦ насочи дейността си към текущо управление, 

наблюдение и оптимизация на портфейла от вземания, поддържане на адекватна финансова 

структура и изпълнение на задълженията си към акционерите и облигационерите. В този 

контекст особено значение имаше публичното предоставяне на информация относно емисията 

корпоративни облигации с ISIN код BG2100007231, включително доклади и уведомления, 

свързани с изпълнение на задълженията на емитента към облигационерите и с проведените 

през годината действия във връзка с облигационната емисия. Корпоративният сайт съдържа 

отделна секция „Облигации“, в която се публикуват релевантни отчети и документи по 

емисията: https://compass-receivables.eu/облигации/. 

През 2025 г. дружеството проведе общи събрания на облигационерите и предоставяше на 

облигационерите, довереника на облигационерите и останалите заинтересовани лица 

информация относно релевантните обстоятелства, свързани с облигационната емисия. Тази 

комуникация имаше съществено значение от гледна точка на отношенията с инвеститорите, 

тъй като облигационерите, макар и различни от акционерите като категория инвеститори, 

формират важна част от публичната финансова среда на дружеството и следва да разполагат с 

навременна, последователна и надеждна информация относно обстоятелствата, които могат да 

имат значение за техните права и инвестиционни решения. 

В рамките на отчетната година директорът за връзки с инвеститорите съдействаше за 

своевременното публикуване на междинните финансови отчети, годишния финансов отчет, 

докладите, уведомленията и другите материали, които дружеството е длъжно да предоставя на 

акционерите, облигационерите, регулирания пазар и надзорния орган. Съответната 

информация се оповестяваше чрез Комисията за финансов надзор, „Българска фондова борса“ 

АД, информационната медия Investor.bg и корпоративния уебсайт на дружеството. Новините 

и съобщенията на дружеството са достъпни на: https://compass-receivables.eu/новини/. 

Директорът за връзки с инвеститорите подпомагаше Съвета на директорите при 

подготовката, оповестяването и предоставянето на материали за корпоративни събития, 

включително общи събрания на акционерите и общи събрания на облигационерите. В тази 

връзка беше осигуряван достъп до покани, писмени материали, проекти за решения, 

пълномощни, протоколи и други документи, имащи значение за упражняването на правата на 

акционерите и облигационерите. Корпоративните документи са достъпни на: https://compass-

receivables.eu/documents/. 

През отчетния период беше поддържан корпоративният уебсайт на дружеството като 

основен публичен информационен канал. Чрез него акционерите, облигационерите, 

потенциалните инвеститори и останалите заинтересовани лица имаха възможност да се 

запознават с актуални новини, финансови отчети, документи за общи събрания, информация 

за облигационната емисия и други релевантни материали. Използването на корпоративния 

уебсайт на дружеството и на информационната медия Investor.bg осигуряваше публичност, 

достъпност и равнопоставен достъп до регулираната информация за акционерите, 

облигационерите, потенциалните инвеститори и останалите участници на капиталовия пазар. 

В изпълнение на функциите си директорът за връзки с инвеститорите следеше 

разкриваната информация да бъде последователна, своевременна и съобразена с принципа на 

равнопоставено третиране на всички акционери и инвеститори. Особено внимание беше 

https://compass-receivables.eu/облигации/
https://compass-receivables.eu/новини/
https://compass-receivables.eu/documents/
https://compass-receivables.eu/documents/
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отделяно на това съществената информация да не бъде предоставяна избирателно, а да достига 

до инвеститорската общност чрез установените публични канали и при условия, които не 

създават информационно предимство за отделни лица или групи инвеститори. 

През 2025 г. дружеството продължи да прилага принципите на добро корпоративно 

управление, прозрачност и отчетност пред капиталовия пазар. В дейността си директорът за 

връзки с инвеститорите и Съветът на директорите се придържаха към разбирането, че 

качествената връзка с инвеститорите не се изчерпва с формалното изпълнение на задълженията 

за разкриване на информация, а предполага изграждане на последователна, предвидима и 

професионална комуникация с акционерите, облигационерите, потенциалните инвеститори и 

институциите. 

През отчетната година директорът за връзки с инвеститорите оказваше съдействие при 

обработването и отговарянето на постъпили запитвания от акционери и потенциални 

инвеститори, като предоставяната информация беше съобразявана с приложимите 

ограничения относно вътрешната информация, защитата на търговската тайна, 

равнопоставеността на инвеститорите и изискванията на действащото законодателство. На 

всички постъпили запитвания беше отговаряно в рамките на компетентността на директора за 

връзки с инвеститорите и при спазване на приложимия нормативен режим. През 2025 г. не са 

постъпвали запитвания от медии. 

В заключение, през 2025 г. дейността на директора за връзки с инвеститорите беше 

насочена към осигуряване на надеждна, своевременна и професионална комуникация между 

„Колекто Кепитъл“ АДСИЦ и неговите акционери, облигационери, потенциални инвеститори, 

надзорни органи и други заинтересовани лица. Чрез изпълнението на тези функции беше 

подпомогнато поддържането на прозрачност, нормативно съответствие и доверие в публичния 

профил на дружеството като АДСИЦ, инвестиращо във вземания. 

 

С уважение, 

 

Валентин Стоилов 

Директор за връзки с инвеститорите на 

„Колекто Кепитъл“ АДСИЦ 


